



Руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Брянской области в преддверии Дня Победы приняли участие в патриотических мероприятиях в Республике Беларусь

27 и 28 апреля 2022 года в Брянскую область приезжали руководитель Управления Следственного комитета Республики Беларусь по Гомельской области и его заместители с рабочим визитом.

С 04 по 06 мая 2022 года руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области по приглашению белорусских коллег с ответным визитом посетили Гомельскую область Республики Беларусь.

В первый день визита на Гомельщине в преддверии Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне брянские и белорусские следователи посетили мемориальный комплекс «Ола», где ознакомились с трагической историей деревни, в которой в 1944 году сожжено и расстреляно более 1750 человек. Следователи возложили цветы к мемориалу и почтили память безвинно погибших мирных жителей минутой молчания.

На следующий день брянские следователи в городе Жлобин Гомельской области приняли участие в традиционном открытом международном турнире управления Следственного комитета Республики Беларусь по Гомельской области по мини-футболу, посвященном 77-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях принимали участие команды следственного управления СК России по Брянской области, центрального аппарата Следственного комитета Беларуси, УСК по Гомельской области, по городу Минску, управления Комитета государственной безопасности по Гомельской области, управления внутренних дел Гомельского облисполкома, управления Государственного комитета судебных экспертиз по Гомельской области, войсковой части 1242. С приветственным словом к участникам спортивного состязания обратились начальник управления Следственного комитета по Гомельской области Сергей Удовиков и руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Максим Лукичев. Турнир по мини-футболу прошел ярко, игры были наполнены острыми моментами, голевыми передачами, а главное атмосферой полного взаимопонимания между участниками, взаимного уважения и поддержки.

В завершение визита брянские и белорусские следователи посетили музей-усадьбу Козелл-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Поклевских, расположенную в Жлобинском районе Республики Беларусь, а также мемориальный комплекс «Детям – жертвам войны», возложив цветы к скульптуре «Опаленное детство» и почтив память детей-жертв Великой Отечественной войны. В рамках международной акции «Сад Памяти» на вишневой аллее комплекса, заложенной в мае 2018 года Председателями Следственных комитетов России, Беларуси и Армении, руководители следственных органов Максим Лукичев и Сергей Удовиков высадили деревья в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Также брянские следователи приняли участие еще в ряде памятных мероприятий в Гомельской области, посвященных 77-й годовщине Великой Победы.

Сергей Удовиков и Максим Лукичев условились продолжать эффективное взаимодействие следователей, развивая как его процессуальные аспекты и формы, так и внепроцессуальные, направленные на популяризацию здорового образа жизни и занятия спортом, а также сохранения исторической правды о Великой Отечественной войне.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682920>